

20分大胜马刺,总比分1:2让悬念保持 雷霆青年军欢天喜地过“六一”



昨日,102:82,20分的优势,回到主场的雷霆当头一棒敲晕了马刺!虽然被逼上了绝境,但青年近卫军用他们的斗志和毅力,顽强地从悬崖边迈回了一步,从而让这部西部决赛大片又增加了几分晋级的悬念。看来儿童节注定不属于“老年人”。

雷霆二少激情庆祝

比赛一开始雷霆就在主场球迷的助威下气势如虹地打了一波8:0的高潮,气得波波维奇直接叫了暂停。但暂停回来,马刺好像是被波帅骂得开了窍,回敬了一波12:4,首节结束后他们还反超雷霆2分。

但从第二节开始,比赛的节奏彻底转向了雷霆一方。大胡子哈登的底角三分,杜兰特隔人暴扣,威少和伊巴卡的铁砂掌,攻防两端,雷霆都依靠自己的年轻和精力旺盛,彻底抑制了马刺,更是让GDP组合无所适从。自第二节控制比赛之后,在顺风球的催使下,雷霆越打越有劲,比赛也在第三节结束后彻底失去悬念。近30分的分差,让第四节彻底成为垃圾时间,两支球队的甚至都开始派上第三阵容上场打球。

一场毫无悬念的大胜,雷霆将总分拉回到了1:2,而在青年军的脸上,我们看到了信念、毅力和决心。在比赛之前,雷霆双少杜兰特和威斯布鲁克都曾信心满满地表示,他们要保卫主场,最终,他们兑现了诺言,也避免了让自己的球队陷入0:3的绝境之中。

而在赛后某门户网站发起的投票中,认为雷霆能够逆转并晋级总决赛的网友已经达到了41%,超过支持马刺的36%。可以说这一场胜利,不仅让雷霆重新笼络了球迷的心,更唤起了他们晋级的希望。



威少怒吼一扫郁闷

纪录

邓肯加冕季后赛盖帽王

邓肯并非全无收获,他半场4盖帽,全场送出5记火锅,生涯季后赛总盖帽数达到478次,超越阿卜杜勒-贾巴尔(476次),成为NBA历史季后赛盖帽王!上一场击败雷霆之战石佛的季后赛盖帽刚刚超过了大梦奥拉朱旺,接着就用一场5盖帽超越了天勾,可见这个36岁的老家伙还不服老。不过需要说明的一点是,在贾巴尔NBA生涯前4个赛季,联盟还没有统计盖帽,因此天勾前41场季后赛的盖帽数是没有统计上的。

虽然在盖帽上表现出色,更是有荣膺NBA历史季后赛盖帽王的纪念性时刻,但邓肯的整体表现跟马刺全队一样,并不在正常水准。这几年石佛在得分方面的地位早已弱化,球队最需要的是他的篮板、防守和策应。可这3点,邓肯昨日只有防守这一项做到,篮板和进攻中的策应都未达标。全场比赛石佛只抢到可怜的2个篮板,助攻也是只有1次。石佛拿到了篮球生涯季后赛最差成绩单。

50天首败,马刺20连胜纪录终止

圣安东尼奥马刺的20连胜在俄克拉荷马城被终结,高失误率让他们50天首败收场。

对马刺来说,这真是一场久违的败仗,上一次他们输球还是4月12日主场输给湖人,这之后马刺就一路高歌猛进不断赢球。常规赛以10连胜收官,季后赛前两轮横扫

了爵士和快船,西部决赛前两场又力擒雷霆,20连胜的他们创造了NBA的一项纪录,季后赛中10连胜开局也直逼湖人保持的11连胜纪录。可惜他们没有想到年轻的雷霆竟能在主场迸发出如此强的反弹力,这支青年军用高强度的攻势终结了马刺的不败身,让这支老牌强队尝了50天首败的苦酒。

杜兰特:一切球场上说话 威少:双手抢来的胜利

赛后,威斯布鲁克和杜兰特共同出席了发布会。

赛后的威少穿着已经是最低调的了,衬衫绣着杂色花布,军绿色裤子,阿杜马甲衫红领带,一副好孩子的派头。

谈到比赛胜利的原因,杜兰特说:“我们只是打得更努力,我们需要保卫主场,这是我们应该做的,我们能多努力就多努力,一

切球场上说话,我们攻防两端都很团结。”

昨晚雷霆做得比较出色的是,让对手有21个失误,谈到如何做到这点,威斯布鲁克表示:“就像凯文说的一样,我们打得更努力了,我们利用我们的双手,我们的运动能力,去争抢双方都有机会获得的球,这是我们所做的,这是雷霆的篮球。现在我们为第四场准备好了。”

本报综合报道

欧洲杯 英足总宣布兰帕德因伤退出

昨日凌晨,英足总官方网站证实,切尔西中场兰帕德因大腿伤势将缺席欧洲杯,利物浦中场亨德森将入替。

兰帕德是在周三的训练中拉伤大腿的,昨日他接受了队医的扫描,确认无法出战本次欧洲杯。英格兰主教练霍奇森表达了自己的遗憾之情:“这对球队是一个巨大的损失,尤其是在损失了巴里之后。队医无法保证弗兰克(兰帕德)能参加任何一场小组赛的比赛,所以我们必须得选择一名中场替代他。毫无疑问这是巨大的损失,我很为弗兰克感到遗憾。”

法网 彭帅完胜西班牙老将晋级32强

昨日,法国网球公开赛进入第五个比赛日。在女单次轮的较量中,28号种子、中国金花彭帅以6:4/6:3力克西班牙老将里诺,连续第二年闯入32强,同时也追平了个人在罗兰-加洛斯的最佳战绩。不过彭帅想要再进一步恐怕不是易事,因为她极有可能在第三轮遭遇夺冠热门莎拉波娃。

尽管带伤作战,在热身赛上也是连战连败,但彭帅在转战巴黎后状态有所起色,首轮两盘击败帕斯泽克后,她也迎来了久违的胜利。彭帅和次轮对手里诺在过去有过两次交锋,中国金花保持着全胜纪录。此番再度交手,彭帅也是再下一城。

小罗被欠薪千万与东家解约

前世界足球先生、巴西球星罗纳尔多尼奥与弗拉门戈不欢而散,日前里约热内卢的劳工法庭正式宣判,解除了小罗与巴西俱乐部的合同,这样,32岁的小罗成为暂时无球可踢的自由球员。

小罗在弗拉门戈过得很不愉快,他抱怨该队拖欠他1600万欧元的工资,而且在弗拉门戈和国际的一场比赛中,小罗还受到了弗拉门戈球迷的侮辱,这更让他萌生去意。根据里约热内卢劳工法庭的判决,小罗被批准单方面废除与弗拉门戈的合同,而巴西足协也对法庭的判决予以承认。不过弗拉门戈方面并不想就此认输,他们表示将会对此判决上诉。小罗2011年和弗拉门戈签约,在离开这家球队后,32岁的他下一站会是哪里,或者是否将就此退役,目前还很难预料。

西班牙超级杯正式落户北京 皇马巴萨有望中国对决

在中国首都北京观看皇马与巴萨真枪实弹的“西班牙国家德比战”,有望从明年开始成为现实。因为西班牙超级杯落户北京的协议6月1日在北京正式达成。

已成功举办过两届意大利超级杯的北京合力万盛公司董事长王辉透露,他们已于6月1日同西班牙足协签署协议,西班牙超级杯将在未来7年内在北京举办5届。这也意味着在中国拥有无数球迷的皇家马德里队和巴塞罗那队,将极有希望移师北京进行“西班牙国家德比”,因为双方已多次在这项赛事中进行过对决。

据悉,这项赛事明年就将举办首届。预计时间为明年8月,场地将首选两次承办了意大利超级杯的国家体育场“鸟巢”。为了移师北京,西班牙足协将对超级杯传统的主客场两个回合的赛制进行调整,更改为一场定胜负。

据新华社电